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ATA Nº 12 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos dezessete (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às nove horas e trinta e seis minutos (9h36min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Thiarles Schneider, Daniel Gularte, 

Jorge Laudenir de Ávila, Luis Fernando Soares, Marcos pereira, Silvia 

Augusta Wahast Islabão, Neri Leal, Márcio Zanetti, Zelodir Ataíde 

Novack. Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador 

Thiarles Schneider, solicita ao Primeiro Secretário Vereador Jorge 

Laudenir de Ávila a leitura da ata da última sessão ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: COREDE-

SUL – Encaminha Edita nº 02/2018 que convida a Comunidade em geral 

para a Audiência Pública Regional do Processo de Consulta Popular 2018 – 

Orçamento 2019, a realizar-se dia 13 de abril de 2018, a partir das 

14h30min, no Auditório da Escola Técnica Estadual em Pelotas. 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PELOTAS – Convida 

para participar do Lançamento Oficial da Frente Parlamentar em Defesa do 

Polo Naval. SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, GOVERNANÇA E 

GESTÃO – Encaminha exemplar da 1ª Edição, Geneologia dos Municípios 

do Rio Grande do Sul – 1809-2018. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 

09/2018 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, nº 010/2018 

que “ALTERA REDAÇÃO DO ARTIGO 2º, DA LEI 2.113, DE 29 DE 

MARÇO DE 2018”e 011/2018 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicos Permanentes 

os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Luis Fernando, Thiarles e Daniel. 

Ao usar a palavra o Vereador Luis Fernando justifica a sua falta na Sessão 

anterior uma vez que esteve em Porto Alegre participando de um Seminário 

promovido pela UVERGS, nos dias 10, 11 12 e 13 de abril. Relata que foi 

um dos melhores que participou e que foi de grande valia para os 

Vereadores que se fizeram presentes. O Presidente Vereador Thiarles, a 

pedido da Associação dos Produtores Rurais, solicita prorrogação de prazo 

do Projeto de Lei de nº 09/2018, tendo em vista que pretendem antes de ser 
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aprovado o mesmo, se reunir com o Prefeito e Vereadores para discutir 

sobre o repasse do recurso. Com a palavra o Vereador Daniel solicita ao 

plenário a inclusão na Ordem do Dia, dos Projetos de Lei de nº 10 e 

11/2018, a suspensão da sessão para as Comissões darem seus pareceres, 

bem como a realização de uma Sessão Extraordinária logo após o término 

desta para votação final dos mesmos. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação a justificativa do Vereador Luis Fernando e 

as solicitações do Vereador Daniel, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a Sessão às nove horas e 

quarenta e oito minutos e reabre às dez horas e dois minutos. Tendo a 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentados, pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ARTIGO 2º, DA LEI 2.113, DE 29 DE MARÇO DE 

2018”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto de Lei discutido e votado artigo por artigo foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei de nº 011/2018 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: A Vereadora Silvia usa o 

espaço do Líder de Bancada para colocar a respeito da vinda dos Projetos 

de Lei em regime de urgência urgentíssima. Informa que veio para análise 

da Câmara um abre crédito a dias atrás, em regime de urgência e foi 

aprovado, e, hoje está retornando o mesmo com alteração devido a erro na 

redação. Considera que a Câmara não pode intervir com relação a urgência 

de Projetos que tratam de contratação e abre crédito, mas os demais, 

concorda que venham no mínimo com o prazo de sete dias para seu estudo, 

para que não venha ocorrer este tipo de problema. Nada mais tratar o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma sessão Extraordinária 

em cinco minutos e para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia vinte 

e quatro (24) de abril, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra 

a presente as dez horas e dezesseis minutos (10h:16min.). E, para constar, 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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